

1998 ГОД
ЯНВАРЬ
17
СУББОТА
№ 1 (7891)

Газета
основана
8 марта
1935 г.

ЖИЗНЬ

Гурьевская массовая газета

С НОВЫМ ГОДОМ!

Счастья Вам, дорогие читатели,
здравья и оптимизма!



TOD
ТИГРА

Славствуй,
новый год!
Заётают песни люди.
Кто под новый год поет,
Тот всегда счастливым будет.
Когда покинет грусть-тоска,
Коль начнем под елкой игры,
Провожая год быка,
Улыбаясь году тигра.
Тигр - он все-таки не бык,
Хищник хитрый, осторожный.
Он вольготно жить привык
И не любит корм подножный.
Тигр - он смертный враг быку.
Дружбы-мира не желает.
Он всегда готов к прыжку
И все время побеждает.
Тигр, он рыжий, как Чубайс.
И воинственный, как Ельцин...
Может быть, и нас судьба
Вдруг полюбит, как младенцев.
Будем деньги получать.
Станем класть их на сберкнижку.
Лишь бы нам Отчизна-мать
Вновь не сунула пустышку.
Жить охота без потерь
И без этой самой соски.
Пусть идет к нам рыжий зверь,
Но без траурной полоски.
Жить охота веселей.
Под опекой нашей власти.
Нам банкноты без нулец
Принесут, быть, может, счастье.
С Новым годом, господа!
Сядьте все к столу поближе.
Будет целый год еда,
Нас прокормит спонсор рыжий!

Виктор ТРОЦ,

с. Новолестерево.

КОЛЛЕКТИВУ РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ "ЖИЗНЬ"

Поздравляю вас с Новым 1998 годом! Пусть он оправдает ожидания и станет годом перемен к лучшему в жизни каждого из нас. Искренне надеюсь, что наступающий год войдет в наш общий дом с миром, согласием и добром, будет щедрым на удачу и успех.

Желаю здоровья, радости, благополучия вам и дорогим Вашему сердцу людям.

С Новым годом! С Новым счастьем!

Искренне,
А. ТУЛЕЕВ,
губернатор Кемеровской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Ушел 1997 год. Его невозможно оценить однозначно. В чью-то жизнь он вошел под знаком счастья: игрались свадьбы, отмечались славные юбилеи, рождались дети. В чью-то судьбе не было года горше: уходили из жизни любимые и близкие люди. Нам никогда не забыть страшных трагедий в Киселевске и Новокузнецке.

К сожалению, не все идеально и в нашей сегодняшней жизни. В Кузбассе по-прежнему происходят взрывы, взрывы социальные.

Мы сделали в октябре уходящего года хороший задел для перемен к улучшению, избрав губернатором области А.Г. Тулеева. И уже почувствовали учителя и врачи, работники культуры, учащиеся школ и студенты заботу о себе.

Но до тех пор, пока не изменится гибельный для России экономический курс, проводимый президентской командой, ситуация коренным образом не изменится. Поэтому нас ждут серьезные задачи, решение которых зависит от каждого из нас, от избирателей до депутатов всех уровней, руководителей исполнительной власти.

Наступил 1998-1 год. Пусть все лучшее и радостное, достигнутое в нелегком ушедшем году, сохранится и умножится в году пришедшем! Пусть счастье и удача чаще стучатся в ваши дома! Пусть веселыми колокольчиками звенят голоса детей, а лица их мам и пап будут озабочены чуть меньше! Пусть те, кому сегодня особенно трудно и горько, не останутся без нашей поддержки, внимания и заботы! Здоровья вам и благополучия!

С Новым годом!

С уважением Н. ОСТАНИНА,
депутат Государственной Думы.

УВАЖАЕМАЯ РЕДАКЦИЯ!

Поздравляю вас с самым замечательным, всенародно любимым праздником - Новым годом!

Пусть новый год принесет всем благополучия и будет годом добрых перемен. И пусть сбудутся наши надежды на достойную жизнь.

Счастья вам, хорошего праздничного настроения, любви и светлой радости в эти новогодние и рождественские праздники.

С уважением

депутат Государственной Думы
В.Я. МЕДИКОВ.

Поздравляю коллектив редакции газеты "Жизнь" с Новым годом!

Пусть всегда будет на земле мир и согласие, в доме вашем радость и благополучие.

Счастья вам в Новом году, новых успехов, достижений, доброго здоровья.

Новогоднего вам настроения!

С уважением Н.И. СКОПКАРЕВ,
глава города.

В 1997 ГОДУ СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ ВЫШЕЛ ИЗ "ПОДПОЛЬЯ"

Подводя итоги уходящему году, Гурьевский городской совет ветеранов может сказать, что 1997 год в его жизни стал переломным. С победой на городских выборах блока "Народовластие", где ветераны играли серьезную роль, городской совет, образно говоря, вышел из "подполья". Возвращены нормальные условия для работы, есть кабинет, телефон, стала поступать на помощь ветеранам материальная поддержка от городской администрации.

Изменился в целом морально-психологический микроклимат, что не только радует, но и обязывает улучшать работу городского совета.

22 декабря на пленуме городского совета ветеранов обсуждался вопрос улучшения индивидуальной работы первичных ветеранских организаций с пенсионерами. Было отмечено, что в первичках накоплен хороший опыт подобной работы, есть работоспособный актив, сеть - отложенные связи с пенсионерами, контакт с руководителями предприятий. Но есть и резервы. Многие ветераны не столько рады материальной помощи, сколько ждут простого человеческого внимания и общения.

Чтобы улучшить работу с ветеранами, утверждено положение и объявлен смотр-

конкурс на лучшую первичную ветеранскую организацию по индивидуальной работе с пенсионерами. Есть премиальный фонд: первое место - 1 миллион рублей, второе - 600 тысяч, третье - 400 тысяч рублей (недоминированных).

На пленуме выступили глава города Н.И. Скопкарев, главврач С.В. Хохлов, заместитель начальника узла связи Г.И. Бова, заведующий гороном С.З. Коровкин, работники Дома творчества и другие товарищи, заинтересованные в добрых отношениях с ветеранами.

Поздравляю всех ветеранов Гурьевска, Салаира, Гурьевского района с наступившим новым 1998-м годом!

Желаю всем вам, дорогие товарищи, доброго здоровья, долгих лет жизни, взаимопонимания с детьми и соседями, бодрости духа, терпения и надежды на лучшее будущее.

Оно все равно наступит. Беспредел не может быть вечным.

Всего вам доброго!

Надежда ГОРДЮШКИНА,
председатель городского
совета ветеранов.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

От всей души поздравляю Ваш редакционный коллектив с Новым годом. Желаю всем сотрудникам газеты здоровья, счастья, творческих успехов. Пусть 1998-й год принесет вам и вашим семьям благополучия удачи, а в вашей газете - сохранение уважения и доверия ваших постоянных читателей и подписчиков и обретение новых.

Объединение "ЯБЛОКО" очень дорожит установившимися связями с региональной прессой России. Мы уверены, что от честности, принципиальности, объективности региональной печати напрямую зависит, в какой России мы будем жить в наступающем году, с каким обществом вступим в третью тысячелетие, которое уже не за горами.

С уважением
Григорий ЯВЛИНСКИЙ,
председатель объединения
"ЯБЛОКО".

ПРИМИТЕ ИЗВИНЕНИЯ

Редакция газеты "Жизнь" приносит искренние извинения своим подписчикам за задержку даже новогоднего номера.

Причина проста - финансовая задолженность за полиграфические услуги ИПП "Беловский полиграфист".

О ситуации, сложившейся вокруг газеты "Жизнь", подробно в ближайшем номере.